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UNIVERSIDAD AUTONOMA DE CHIAPAS P, \\
FACULTAD DE CIENCIAS QUIMICAS-EXTENSION OCOZOCOAUTLA vy
FILOSOFIA DE LA CIENCIA
1er examen parcial

Semestre enero — junio 2017 )

NOMBRE__ Gamamez  Otives Paoler \oGuse Fecha A0 [Fedn /[ ¥

Subraya la opcion que consideres MAS adecuada para complementar cada enunciado. Una respuesta incorrecta anula una buena. Si no te sientes
seguro de la respuesta escribe “nlf” {ne lo recuerdo} que no anula una respuesta correcta.

'\/1. La filosofia se origind como rama de la'ciencia  Cierlo LF-a_Is‘o_j
\/ 2. Lafilosofia es una rama de la ciencia @t_cy Falso
La Teolegia es madre de la ciencia Lg_‘?fﬂ' Faiso + -

'{,4. La clencia es una e imefutable  Cierto (Falsoy - -
/5 La ciencia es a base de |a tecnologia " ¢ Ciettoy Falso
¢ 6. laciencia se hace para resolver las neceadadesf_s,:t;;;s tCierfoy, Falso 2Q’2§ o 0(::1 - O;'Q[g@;{ffc aich ol
.f 7. Elconocimiento cientifico es aquel basado en la experiencia que las situaciones vividas nos aportan  Cierto  \ Falsoy

J’ 8. La epistemologia se ocupa de estudiar los métodos que se utilizan para obtener conocimientos | Ciertoy,  Falso

v 9. Laepistemologia es unarama de la filosofia Cierly  Falso

‘\/ 10. Cada rama de la ciencia tiene un método c-ientiﬁco diferente para llegar al conocimiento  Cierto | Falso 4

7 11, la guimica utiiza otro tipo de método con relacion a la biclagia \Cierto,  Falso

\/ 12. Las ciencias se clasifican por su grado de complejidad . Cierto,  Falso

¥-13. - Las ciencias compiejas-dependen de.menos factores para llegar a una verdad- - Sierto . Falsgz - - -

£ 14. Las matematicas son una ciencia compleja que no es tangible : Ciertoy Falso,

\/ 15. las ciencias del espiritu no usan el método cieniifico Cierto- (Falso

#16. para abordar un problema de forma integral hasta con utilizar 1 disciplina cientiica - Cierto.  Falso

+ 17. Un grupo interdisciplinario tiene un limite para invalucrar diferentes disciplinas cientificqs Cierfo  Ealsoy

#.18. La técnica se convierte en conociniento empirico al pasar en generacion en generacion Liertg, ,Falso )y

Y19 Espaiia fue el (inico pais dande se adopto |a ciencia después de la revolucion cientifica Cierto  jFalsoy _
fZU. Para resolver problemas emplean_do el método cientifico, decimos gue los resolvemos con Cienti.ﬂcidad WGlertof  Falso
f 21. Cientificidad es hacer las cosas con método tCiertoy - Falso
# 22. Ellenguaje de la ciencia es formal e impersanal, por €so se dice “pusimos a calentar el matraz”  yCleras, Falso
V'I 23. latecnologia es el producto de ia ciencia (Ciertoy  Falso
v’/ 24. Latecnologia es la base de fa ciencia | _ : Cierto  tEalsoy
J 25, 4 El positivismo plantea el bieneétar social a partir del metodo socioldgico?  (Cierloy  Falso
/'26. EI CONEVAL es una institucion encargada de la medicion de ia pobreza en México {lerto,  Falso
/ !27. El tercer nivel de la piramide de Maslow es Fisiologia -Afiliacién- autorrealizacion Cierfo  falsny
. EHIDH mide la calidad de salud, educacian y ecanomia dei pais m; Falso 7
x/ 29. La pobreza se trata de un fendmeno de naturaleza multidimensional, que puede ser aprendido, Unica y exclusivamente, por los bienes y
servicios que pueden adquirirse en el mercado de la pobreza Cierto | Falso
\/30. Un QFB es un cientifico +Cieriv ~ False -~ :
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El conocimiento empirico se considera

a} ciencia Ltzngasg‘_dg_l@.gi,@npja; _c¢)ramade laciencia  d) todas las opciones  e) ninguna de las anteriares

. Eslo que tienen que tener las ciencias para considerarse como tales

/5.
/4,

a) cientificos b} Método! c)clencia ) todas las opciones; ) ninguna de las anteriares
Estudian, siguiendo la modalidad del métoda cienlifico:

a) ciencias duras  b) ciencias sociales  c) clencias de la naturaleza 1d).todas las.opcionesy &) ninguna
Su abjetivo es la bisqueda de la verdad

a) conocimiento empirico  b) conocimiento tradicional (g) cienciay d} todas fas opciones e} ninguna

. Es el procedimiento que se utiliza para poder liegar a un fin, por medio de herramientas, sin necesidad de un método cientifico:

e
/3

a) ciencia {b) técnicaj ¢} epistemologia  d) todas las opciones e} ninguna de las anteriores
En qué afio nace la ciencia
a) 1978 0] 140_@1]__§Q_(]f! ¢) con los griegos antes de Cristo d) todas las opciones  e) ninguna de las anteriores

Estudia una variedad de problemas acerca de fas cuestiones como la existencia, lo bueno y lo malo, la belleza, por medio de una manera

empirica &) ciencia b) técnica  c) epislemologia  d) todas las opciones 4) ninguna de las anleriores.

. ¢Quién "inventd” el Método Cientifico?

a) Newton L“Ii}mEl_acon, €} Augusto Comley d) todas las opcicnes  €) ninguna de las anteriores

2 N

. “Conocer para prever y prever para proveer” es el lema del positivismo propuesto por

a) Karl Popper  b) Augusto Comtgy. ¢} Belisario Dominguez  d} todas las opcicnes g} ninguna de las anteriores
! :

. Una corriente filosofica propone

a) El métoda cientifico b) La manera da pensar g Como hacer laciencia d) todas las opciones  e) ninguna de las anteriores

Par su nive! de analfabetismo Chiapas ccupael  nacional
a) Oltimo lugar  b) 5% lugar €) Tor lugar " d) tedas las anteriofes . €) ninguna de lag anteriores -

La ciencia puede clasificarse por.’

a) Su_grado de complejidady, b) su lenguaje ¢} sumétodo d) todas Jas opciones &) ninguna de las anteriores

Organizacion que tiene como mision promaver politicas que mejoren &l bienestar econdmico y social de las personas:
181 OCDE b) IDH ¢) UNACH d) todas las opciones  €) ninguna de las anteriores |

Conjunto de procedimientos‘que se usan para llevar a cabo un arte o actividad:

a) ciencia b} Técnica: ¢ cienitficidad d) todas las opciones &) ninguna de las anteriores

La globatizacion se caracteriza por:

“a) la separacion de la iglesia y la ciencia  bjla separacion de todos los paises  c).&l surgimiento de ohreros y _burguesigwh d) ninguna

es considerada una disciplina gue no uliliza el mélodo.
a) astronomia  b) derecho  ¢) biologia  d) lodas las opciones . €) ninguna de Ias.anteriores y
¢ qué cantidad de habitaniés tienen Mexico y Chiapas? _ ' o
ra‘é_)_‘arl're‘[_:_ledor de 110y 5millones by alededor de 110y 10 milones b} alrededor de 150y 10 millones ¥y | -

Cuando hablamos de sintelizar un problema general a algo particular, con el cual llegaremes a la posible respuesta, nos referimos a:

a) Refutar  b) Objetividad IC) Sistciua deduclivoy  d) lodas las opciones e ninguna de 1as anteriores

. Popper plantea la resolucion de un problema por medic de una secuencia ldgica que involucra saber

a) Criticar b)refutar/aceptar  cjsor objefivo ) todas las opcionesy e) ninguna de las anteriores

Un problema, seglin Popper, €s algo que o8

a) partedelarealidad . \b)djscordanic conia wcalidad 4 cno tiene que ver con la realidad  d) todas fas opciones €} ninguna

B4 4y = o~ Hi
S -3
Ui - 1 , 1 .
— Abd a2z 6%

g0



UNIVERSIDAD AUTONOMA DE CHIAPAS '
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NOMBRE, Devwnrce dol Rasavia ME2 Joeiez Fecha _[0/02/ 1017

Subraya la opcion que consideres MAS adecuada para complementar cada enunciade. Una respuesta incorrecta anuta una buena. Sino te sientes
seguro de la respuesta escribe “nir” (no lo recuerde) que no anwla una respuesta cerrecta.
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La filosofia se origind como rama de laclencia Cierto  Falso

La filosofia es una rama de laciencia  Cierlo  Falso

La Teologia es madre de |a ciencia Cierto-' Falsg.

Laciencia es una e irrefutable  Cieric  Falso

La ciencia es la base de la tecnolegia Lierta Falso

la cigncia se hace para resoiver las necesidades sociales _Giertg  Falso

El conocimiento cientifico es aquel basado en la experiencia que |as situaciones vividas nos aportan  Cierto Falso

La epistemologia se ocupa de estudiar los métodes que se utilizan para obtener conocimiantos Eiﬂt_n Falsb Ny

La epistemologia es una rama de la filosofia  Cierto  Falso,

Cada rama de la ciencia fiene un métedo cientifico diferente para llegar at conocimiento gthQ_ Falso

la quimica utiliza otro tipo de método con relacion a la biologia Cierto  Falso, Ny '

Las ciencias se clasifican por su grade de complejidad - Cierdg ~ Falso

Las:ciencias complejas dependen-de menos-faclores-para-liegar a una verdad. — Ciarlo -Falso .N\r\/_., I e
Las matematicas son una cié'ncia compleja que no es tangible  Cierto Falso R

las ciencias del espiritu no usan el metodo cientifico Cierto  Falso
Lol o]

para abordar un problema de forma integral basta con ufilizar 1 disciplina cientifica . Clerio Falso nlv-

Un grupe interdisciplinario fieng un limite para involucrar diferentes disciplinas cientificas Cierto  Falso n e
La técnica se convierte en conocimiento emplrico al pasar en generacion en generacién Cierto  Falso
CT——

Espaa fue el Unico pais donde se adaptd la ciensia despues de la revolucion cientifica Cierlo Falso
Para resclver problemas empleando el método cientifico, decimos que los resolvemos con cientificidad  Cierfo  Falso
A ——

Cienfificidad es hacer las cosas con mélodo  Cigrio  Falso

El lenguaje de la ciencia es formal e impersonal, por eso se dice “pusimos a calentar el matraz” Cierto  Falso

F
la tecnalogia es el producto de la ciencia Cierflc  Falso
T .
La tecnologia €s la base de la ciencia Cierto__ Falso.
i El positivismo plantea el bienestar sociai a pariir del método sociolégico?  Cierlo  Falso
EI CONEVAL es una institucion encargada de la medician de la pobreza en México Cierto  Falso N (o

Eltercer nivel de la piramide de Maslow es Fisiologia -Afiliacion- autorrealizacion Cierlo  Faiso

El IDH mide la calidad de salud, educacién y economia del pais Cierto  Falso

. Lapobreza se trata de un fenémeno de naturaleza muitidimensional, que puede ser aprendido, dnica y exclusivamente, por los bienes y

servicios que pueden adquirirse en el mercado de la pobreza Cierto  Falso

Un QFB es uncientifico  Cierto  Falso
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El conocimiento erﬁpirico se considera _
ajciencia b) base de ta ciencia c) rama de la ciencia ~ d) todas las opsiones e)nﬂlﬂgﬂg@g@t_eﬂirqs_;_
Es lo que tienen que tener las ciencias bla{r'é‘;éonsiderarse como tates '
a) cientificos  b) Método  ¢)ciencia  d) todas las opciones  e) ninguna de las anteriores

——

Estudian, siguiendo la modalidad del método cientifico: n -

-a) ciencias duras  b) ciencias sociales  ¢) ciencias de la naturaleza d) todas las opciones &) ninguna

Su objetivo es la blsqueda de la verdad -

a) conocimiento empirico b} conacimiento tradicional ) Ma_ d) todas las opciones  e) ninguna

Es el procedimiento que se utiliza para poder llegar a un fin, por medio de herramientas, sin necesidad de un método cientifico:
a)ciencta b _Lég@i_c_a ¢) epistemologia  d) todas las opciones ) ninguna de las anteriores

En qué afio nace la ciencia

a) 1978 ' b) 1400-1600 c} con los griegos antes de Cristo _ d) todas las opciones  e) ninguna de las anteriores

Estudia una variedad de problemas acercz-a?j-e_ las cuestiones como la existencia, lo bueno y lo malo, la belleza, por medio de una manera
empirica a) ciencia b) técnica ' c) egistemulugia d) todas las opciones &) ninguna de las anteriores

¢ Quién “inventd” el Método Cientifica?

a) Newton b) Bacon  c) Augusta Comté ' d) todas las opciones &) ninguna de las anteriores

“Conocer para prever y prever para proveer” es el lema del posilivismo propuesto por

é} Karl Popper ' b) Augusto Comte  c) Belisario Dominguez d)_lodas las opciones  e) ninguna de las anteriores

Una corriente filosofica propone 4\ \v- '

Por su nivel de analfabetismo Chiapas ocupa el nacional
al (lfimo hugar - b} 5°lugar - -+ c) terlugar d) todasias anteriores ) ninguna de las anteriores

La'clencia puede clasificarse por:

a) Su grado de complejidad  b) sulenguaje  c¢)sumélodo  d) todas las opciones &) ninguna de las anteriores

Organizacion que tiene come mision promaver politicas que mejoren el bienestar econémico y social de |as personas: N
a)OCDE  b) IDH “¢) UNACH . d) todag las opciones &) ninguna de las anteriores
Conjunto de procedimientos que se usan para llevar a cabo un arte o actividad:
a)ciencia  b) Técnica ¢} cientificidad d) todas las opciones  e) ninguna de las anteriores
=-=-‘h- )
La globalizacién se caracteriza por:

a) la separacion de laiglesia y la ciencia  bjla separacion de todos los paises  ¢) el surgimienio de obreros y burguesia d) ninguna

es considerada una discipiina' que no utiliza el método.

a) astronomia b} derecho  c) biologia  d) todas las opciones e} ninguna de las antefiores

¢que cantidad de habitantes tienen México y Chiapas?

a) alrededorde §10 y Smillones  b) alrededor de 10y 10 _millopes  b) alrededor de 150 y 10 millones

Cuando hablamos de sintetizar un problema general a algo particular, con &l cual llegaremes 2 la posible raspuesta, nos referimos a:
a) Refular  b) Objelividad  ¢) Sistema deductivo  d) todas las opciones  e) ninguna de las anteriores

Popper plantea 1a resolucion de un problema por medio de una secuencia Iogica que involucra saber

a} Crificar birefutarfaceptar  ¢)ser objetivo  d} iw &) ninguna de las anteriores

Un probléma, segin Popper, es algo quees v

a) partedela regiidad  b)discordante con la realidad c)no tiene qua ver con fa realidad . d) todas las opciones  €) ninguna
goenas: 1Frio = 2w -p 23
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UNIVERSIDAD AUTONOMA DE CHIAPAS
FACULTAD DE CIENCIAS QUIMICAS-EXTENSION OCOZOCOAUTLA
FILOSOFIA DE LA CIENCIA
‘er examen parcial
Semestre enero - junio 2017

NOMBRE: EArns PODPIaOEz  CINTHIA LORENA rFecha 10 - FEBRERO. 2017

Subraya la opcion gue consideres MAS adecuada para complementar cada enunciado. Una respuesta incorrecta anula una buena. Sino te sientes
segure de la respuesta escribe “nlr* {no lo recuerdo} que no anula una respuesta correcta.

X 1. Lafilosofia se origind como ramade laciencia Cierto  Falso
Ai———l
v 2. Lafilosofia es unarama de laciencia _Cigde  Falso
% 3. LaTeologia es madre de la ciencia Glerlo  Falso
X4. Lacienciaesunaeirrefutable Cierto  Falso

o e s

. ¥5. Laciencia es la base de la tecnologia | Cieto  Falso
w8, lacienciase hace pararesolver |as necesidades socnaI_;s, Cierto _Falso
¥'7.  El conccimiento cientifico es aquel basado en la experiencia que las situaciones vividas nos aportan Cierto False
¥'8.  La epistemologia se ocupa de estudiar los métodos gue se ulilizan para obtener conccimientos .Cierip.  Falso
Vg, La epistemologia es una rama de la filosofia  Gierlg,  Falso
* 10. Cada rama de la ciencia liene un método cientifico diferente para llegar al conocimiento __Q_igf_t_g_ - Falso
711, la guimica uiiliza otro tipo de metodo con relacion a la biologia  Cierto,  Falso |
v{2. Las ciencias se ctasifican por su grado de complgjidad  Glerto - Falso _
3. Las ciencias cbmplejas dependen de menos ,anctore_s' para llegar a una verdad- GCierlo Falso
vi4, Las matematicas son una ciencia cdmpleja gue noes tangible Cieric _Falso
*15. las ciencias del espiritu no usan el método cientifico Cierto _Falso

nYr 16. para abordar un problema de forma integral basta con utilizar 1 disciplina clentifica Cierto  Falso ﬂh”

w17. Un grupa interdisciplinario tiene un limite para involucrar diferentes disciplinas cientificas Cierto _Falsg
¢ 18. Latécnica se convierte en conocimiento empirico al pasar en generacion en generacion Cierto  Falso

#10. Espana fue el Unico pais donde se adepio la ciencia después de la revolucion cientifica Clerlo  Falso
A 20. Pararesolver problemas empleando el método cientifico, decimos que los resolvemos con cientificidad  Cierto  Falso
v21. Clentificidad es hacer las cosas con método _Cierfo  Falso

v22. Ellenguaje de la ciencia es formal & impersonal, por eso se dice “pusimos a calentar el matraz” Cierto . _Falso

~23. latecnologia es el producto de la ciencia Cierto_ Falso
#24. Latecnologia es la base de la ciencia Cierto  Falso

v25. ,El positivismo plantea el bienestar social a parlir del método sociologico? _C_;_i_v:eit_g_ Falso
26, El CONEVAL es una institucion encargada de la medicion de la pobreza en México _Llerlo  Falso
-~ %27, Eltercer nivet de la pirdmide de Maslow es Fisiologia -Afiliacion- autorrealizacion Cierlo —Eﬁlff_
v28, EIIDH mide |a calidad de salud, educacion y economia del pais_Cierlo  Falso
A29. Lapcbreza se trata de un fenémeno de naturaleza multidimensional, que puede ser aprendido, Unica y exclusivamente, por los bienes y
servicios que pueden adquirirse en el mercado delapobreza  Cierto  Falso

V30, Un QFB es un cientifico . Cierto  Falso
YE 3
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31, El conocimiento empirico se considera

a)ciencia b} basé de laciepcia. c)ramade laciencia  d) todas las opciones  e) ninguna de las anteriores
¥ 32. Eslo que tienen que tener las ciencias para cﬁnsiderarse como tales |

a) cientificos  b) Métodg.  ¢) ciencia  d) todas Jas opciones - e) ninguna de las anteriores
¥ 33. Estudian, siguiendo la modaidad del método cientifico: '

a) ciencias duras , b) ciencias sociales c) ciencias ¢e la naturaleza d) todas las opciones e ninguna
v 34, Su objetivo es la bisqueda de la verdad '
' a) conocimiento empirico  b) conocimiento tradicional c) ciencia d) todas las opciones &) ninguna
v 35. Es el procedimiento que se uliliza para poder llegar a un fin, por medio de herramientas, sin necesidad de un método cientifico:
ajciencia b)técnica,  ¢) epislemc;logia d) todas las opciones 'e) ninguna de las anteriores '
¥ 3. En qué afio nace la ciencia _ ' _
a) 1978 b} 1400-1600 c) con los griegos anles de Cristo d) todas las opciones  e) ninguna de las anteriores
+37. Estudia una variedad de problemas acerca de las cuestiones como la existencia, lo bueno y lo malo, la belleza, por medio de una manera

empirica ajciencia b)téenica ¢ epistemologia \ d) todas las opciones ) ninguna de las anteriores

#"38. ;Quién “inventd” el Método Cientificg?
_ a) Newton  b)Bacon '¢) Augusto Comie d) todas las opciones &) ninguna de las anteriores
"39, “Conocer para prever y prever para proveer” es el fema del positivismo propuesto por
a} Karl Popper D) Augusto Gomte  ¢) Belisario Dominguez  d) todas fas opciones &) ninguna de las anteriores
" 40. Una corriente filosofica propone

a) El metodo cientifico b) La manera de pensar c) Come hacer la ¢iencia  d) todas las opciones _ &) ninguna de las anteriores

- 41, Por su nivel de analfat;étismo Chiapas ocupa el nacional
a) Glimo lugar  b) 5° lugar c)terlugar ~ d)todasias anteriores - - €)-ninguna de las anteriores
e T— e

“"42. La ciencia puede clasificarse por:

a) Su grado de complejidad  b) sulenguaje  c)sumétodo  d) todas las opciones ) ninguna de las anteriores

w43, Organizabiﬁn que liene coma mision promover politicas que mejoren el bienestar economico y sacial de las personas:
a) OCDE_ b} IDH c) UNACH d) todas las opciones ) ninguna de las anteriores
v 44. Conjunto de procedimientos que se usan para llevar a cabo un arte o actividag:

a) clencia  b),Técnica ¢} cientificidad d) todas las opciones ) ninguna de 1as anteriores

v 45. La globalizacion se caracteriza por; ,
a) la separacion de la iglesia y la ciencia  b)la separacion de todos los paises ¢) el surgimignto.de obreros y burguesia  d) ninguna
. AL, e, :MM@
~"48. es considerada una disciplina que no utiliza el método.

8) astronomia  b) derecho  c)biologia  d) todas las opciones e’)"njnguha,de la jores

* 47, ,qué cantidad de habitantes tienen México_y Chiapas?

a) alrededor de 110 y S millones  b) alrededor de 110y 10 millongs  b) alrededor de 150y 10 milfones

¥'48. Cuando hablamos de sintetizar un préb[ema general a algo particular, con el cual legaremas a la posible respuesta, nos referimos a:
a) Refutar  b) Objelividad  ¢) Sistema deductivo  d} todas las opciones &) ninguna de las anteriores

49, Popper plantea la resolucion de ﬁn problema por medio de una secuencia logica que involucra saber
a) Criticar bjrefutarfaceptar  ¢)ser objetive - d) Indas las.opciangs, e) ninguna de las anteriores’

v 50. Un problema, segun Popper, es algo que es
a) partedelarealidad b)discordante con la alidad c)no tiene que ver con la realidad  d) todas las opciones &) ninguna

—~— Aayen (V2 ]‘:} {—\‘3‘."..35 - ‘35 . =
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UNIVERSIDAD AUTONOMA DE CHIAPAS
FACULTAD DE CIENCIAS QUIMICAS-EXTENSION OCOZOCOAUTLA
FILOSOFIA DE LA CIENCIA
Ter examen parcial
Semestre enero — junio 2017

NOMBRE: P\VC\Q;\_CJ Moreno  Kabian  Asonudn Fecha 10~Tekxevo -2016

Subraya la opcion que consideres MAS adecuada para complementar cada enunciado. Una respuesta incorrecta anula una buena. Si no te sientes
seguro de la respuesta escribe “nlr” (no lo recuerdo} que no anula una respuesta correcta,

)( 1. Lafilosofia se originé como rama de la ciéncia __C_igg_g_ Falso
2. Lafilosofia es una rama de la ciencia  Cierlo _falso_
v/3.  LaTeologia es madre de la ciengia Cierto Lalso.
X4, Lacienciaesunaeirefutable Cierlo  Falso
/5. Laciencia es la base de la tecnologia Cieflo,  Falso
¥B. laciencia se hace para resolver las necesidades sociales Lierto  Falso
~7. El conocimiento cientifico es aquel basado en la experiencia que las situaciones vividas nos aportan ~ Cierlo Falso
*8. La epistemologia se acupa de estudiar los métodos que se ulilizan para obtener conocimientos  Cierto . Falso
7~8.  Laepistemologia es una rama de Ja filosofia  Cierto ,_EE%
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El conocimiento empirico s& considera.

a)ciencia  b)base delaciencia | c)rama delaciencia  d) todas las opciones &) ninguna de las anteriores
Es lo que tienen que tener las cienciaé para considerarse como tales

a) cientificos  b) Método  c)ciencia  d) fodas las opcicnes e} ninguna de las anteriores

Estudian, siguiendo la'modalidad del método cientifico:

a) clencias duras  b) ciencias sociales  ¢) ciencias de la naturaleza d) todas las opciones  e) ninguna

Su objetivo es la busqueda de fa verdad
a) conocimiento empirico  b) conocimiento fradicional c) ciencia_d) todas las opciones e} ninguna
. Ve
Es el procedimiento que se uliliza para poder llegar a un fin, por medio de herramientas, sin necesidad de un método cientifico:
a)ciencia b)técnica  c) epistemologia  d) todas las opciones  e) ninguna de las anteriores
En qué aiio nace la ciencia A

a) 1978 b) 1400-1600 c} con los griegos antes de Cristo ) todas las opciones €} ninguna de las anteriores '

Estudia una variedad de problemas &cerca de las cugstiones como la existencia, lo bueno y lo malo, la beileza, por medio de una manera

empirica a) ciencia b)técnica  ¢) epistemciogia, d! todas las opciones  €) ninguna de las anteriores

4 Quién "invento” el Método Cientifico? -

~a) Newton ' b) Bacon ¢} Augusto Comitg d) todas las opciones &) ninguna de las anteriores

. “Conocer para prever y prever para proveer” es el lema del positivismo propuesto por

a) Karl Popper b} Augusto Comte  ¢) Belisario Dominguez  d) todas las opciones e} ninguna de las anteriores

Una corriente filosdfica propone

a) El método cientifico b) La manera de pensar ¢) Como hacer ia ciencia  d) todas las opciones &) ninguna de las anteriores

Por su nivel de analfabetismo Chi'apas ocupa el _ . nacional
a)ulimolugar  b)5°lugar  ¢)lerlugar  d)todas las anteriores &) ninguna de las anteriores

La ciencia puede clasificarse por:

a) Su grado de complejidad  b) su lenguaje ¢} sumélodo  d)todas las opciones  e) ninguna de las anteriores

Organizacion que tiene como mision promover politicas gue mejoren el bienestar econdmico y social de las personas:

a)OCDE b} IDH ¢) UNACH d) todas las opcicnes ) ninguna de las anteriores

Conjunto de procedimientos que se usan para llevar a cabo un arte o actividad:

ajciencia  b) Técnica c) cientificidad d) todas las opciones  e) ninguna de tas anteriores
) ecnica

. La globalizacion se caracteriza por:

a) la separacion de la iglesia y ja ciencia  b)la separacion de todos los paises ¢} el surgimiento de obreros y burguesia  d) ninguna

. &s considerada una disciplina que no utiliza el méisdo.

- @) astronomia  b) derecho  ¢)biclogia  d) icdias las opciones &) ninguna de las anteriores...
w

£qué canfidad de habitantes tienen México y Chianas?

a) alrededor de 110 y S millones b} alrededor ¢ 110y 10 millones . b) alrededor de 150y 10 millones
[ s B et

Cuando hablamos de sintetizar un problema gene:: a aige particular, con el cual liegaremos a la posible respuesta, nos referimos a:

a) Refutar  b) Objetividad ¢} Sistema deduclive  d) lodas las opciones &) ninguna de las anteriores

Popper plantea la resolucion de un problema por 1iadic de una secuencia logica que involucra saber

ay Crilicar bjrefutar/aceptar c)serobjeivo  d) todas las opciones &) ninguna de las anteriores
Un problema, segun Popper, es algo que es
a) parte delarealidad b)discordanté con la residad ¢)no tiene que ver con larealidad  d) todas las opciones &) ninguna
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